



## ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Επιχειρήσεις Πεδίου 2024 - 2

Πολιτική: Κλείσιμο εγκαταλειμμένων αιτημάτων στο σύστημα Διαχείρισης ελέγχου αρχείου ιστορικού

Ημερομηνία έναρξης ισχύος: 1 Φεβρουαρίου 2024

Σύνδεσμος πολιτικής: <https://www.mass.gov/doc/eec-closing-abandoned-requests-in-brc-manager-policy-documentgreek/download>

### ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ

Για να διασφαλιστεί ότι η λίστα των εκκρεμών αιτημάτων Ελέγχου Αρχείου Ιστορικού (BRC) είναι ενημερωμένη και περιλαμβάνει μόνο όσους αιτούντες έχουν λάβει δακτυλικά αποτυπώματα, η ΕΟΚ θα κλείσει αιτήματα ΕΑΙ στο σύστημα Διαχείρισης ΕΑΙ 120 ημέρες μετά την υποβολή, εάν ο υποψήφιος δεν έχει δώσει δακτυλικά αποτυπώματα μέχρι εκείνη τη στιγμή.

Αυτή η πολιτική θα επηρεάσει τα αιτήματα ΕΑΙ για όλους τους υπάρχοντες υποψηφίους, συμπεριλαμβανομένων των υπάρχοντων υποψηφίων σε καθεστώς υπό όρους ή ανανέωσης. Οι υποψήφιοι σε κατάσταση υπό όρους ή ανανέωσης των οποίων ο ΕΑΙ είναι κλειστός σύμφωνα με αυτήν την πολιτική πρέπει να αφαιρεθούν από το πρόγραμμα εντός 14 ημερών.

### ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Αυτή η πολιτική ισχύει για όλα τα αδειοδοτημένα ή/και χρηματοδοτούμενα προγράμματα της ΕΟΚ.

### ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ

- Η ΕΟΚ θα κλείσει τα εγκαταλειμμένα αιτήματα ΕΑΙ στο σύστημα Διαχείρισης ΕΑΙ μετά από 120 ημέρες, εάν δεν έχουν λάβει δακτυλικά αποτυπώματα.
- Οποιοσδήποτε υποψήφιος έχει αίτημα ΕΑΙ στο σύστημα Διαχείρισης ΕΑΙ που είναι 120 ημερών ή περισσότερο, έχει προθεσμία έως τις 31 Ιανουαρίου 2024 για να λάβει δακτυλικά αποτυπώματα πριν τεθεί σε ισχύ αυτή η πολιτική την 1η Φεβρουαρίου 2024.
- Αυτή η πολιτική ισχύει για υποψηφίους που βρίσκονται σε κατάσταση εκκρεμότητας, υπό όρους ή ανανέωσης. Κάθε υποψήφιος που εργάζεται επί του παρόντος σε πρόγραμμα με άδεια ή χρηματοδοτούμενο με ΕΑΙ σε κατάσταση υπό όρους ή ανανέωσης του οποίου το ΕΑΙ έχει κλείσει ως αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής πρέπει να αφαιρεθεί από το πρόγραμμα εντός 14 ημερών.

- Οι υποψήφιοι των οποίων ο ΕΑΙ έχει κλείσει ως αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής πρέπει να υποβάλουν εκ νέου νέα αίτηση εάν επιθυμούν να υποβάλουν εκ νέου αίτηση και δεν μπορούν να εργαστούν ή να συνδεθούν με οποιοδήποτε πρόγραμμα μέχρι να λάβουν τον προσδιορισμό καταλληλότητας.

## **Πόροι**

[Ρίξτε μια ματιά στον οδηγό πόρων της ΕΟΚ σχετικά με αυτήν την πολιτική.](#) Εάν εσείς ή το προσωπικό σας έχετε ερωτήσεις σχετικά με αυτήν την πολιτική ή χρειάζεστε πρόσθετη υποστήριξη, επικοινωνήστε με το Κέντρο Επικοινωνίας ΕΟΚ στο 617-988-7841.

## **ΠΑΡΩΧΗΜΕΝΟ**

Αυτή είναι μια νέα πολιτική και δεν αντικαθιστά καμία τρέχουσα πολιτική ΕΑΙ της ΕΟΚ.